

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 唐山版 | 第592期 | 2025年3月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 大法使我变得宽容善良

【明慧网】我自小生在一个无神论的家庭中，父母脾气暴躁。我从小体弱多病让父母受了不少的累，因此父母常常把气撒在我的身上，暴打我，用很伤人的语言骂我。因此我变得内向而自卑，不知道活着有什么意义，自小就有很强烈的了断红尘去出家的念头。

我高中毕业后，考入了一所中专院校。就在这所学校我得法了。我们学校旁边是一个炼功点，我每天和同修们一起炼功学法，那是我快乐的一段时光了。可是，一九九九年“七.二零”江泽民出于小人妒嫉发动了对法轮功的迫害。

### 善意对待丈夫、公婆

迫害发生后我面临着很大的压力，有外界邪恶制造的恐怖氛围又有来自家人的压力。在这种情况下我变得很消沉，后来我结婚了。丈夫也是一个性格暴躁的人，我们时常发生争吵、打架，我常常被他打得鼻青脸肿，我们就象前世的仇人一样互相伤害。

有一次晚上，我刚出门他就把我锁在了门外，我一个年轻的女人大晚上在外面无处可去，这使我异常地惊恐和害怕。我的家也成了不安全的地方。我活得真是身心俱疲。

感谢师尊的慈悲安排，二零零四年我又走上了返本归真的路上。

我心中积聚的怨恨太重了。我要按照大法的要求把它去掉。当然这是一个艰难的修炼的过程。丈夫常常在网上和其他女人聊天，他常常深夜不归，甚至很多时候夜不归宿。经常喝酒，打麻将，去歌厅唱歌。而我们生活拮据，没有房子，而且开始的时候我们和幼小的孩子住在没有暖气的出租屋里。丈夫什

么家务都不做，我既要照顾生意，又要做家务和带孩子，常常忙得不可开交，可是他却玩得不亦乐乎，还经常撒酒疯，打我，打孩子，用极端的语言骂我和孩子。这就是我的家庭环境。

因为我积聚的怨恨的物质太多了，一开始去并不容易，我常常为我的遭遇流泪，常常感到不公。我要按照师父说的做，不但不恨他，还要谢谢他，要发自内心地对他好，要感受到他的不易。

渐渐地我开始转变，他发脾气时我不再和他理论和争吵，我不再怨恨他，开始体谅他，为他洗衣做饭，照顾他的生活起居，虽然以前也做这样的事情，但是我那时是带着怨恨做的，现在是乐呵呵地做的。我不再过多地干涉他的生活，不再认为我是对的。因为每个人都是一个独立的个体，来到这个世界上都有自己要了的缘和怨，好多事情由不得自己。我能做的就是善待他，让他感受到大法的美好，在未来的大劫难中能够留下来，得到大法的救度。

我们把公婆接来同住，这也让我修去了许多现代人的变异观念，我原来不愿与公婆同住，对公婆很疏远，不愿被他们约束和教训。在师父大法的教导下，我懂得了孝顺公婆，宽容忍让，我的思想开始走向传统，同化大法。

现在丈夫变得越来越顾家了，并且负起了养家的责任。有人问我丈夫：你天天在外面跑，外面有女人吗？我丈夫说：我不会那样做，我媳妇这么好，我那样做能对得起她吗？朋友给我讲起丈夫和他们说的话，我真的很感慨，大法挽救了我濒临破碎的家庭，化解了我的怨缘。



### 大法使我不计个人恩怨

我家姐妹两个，妹妹嫁的很好，生活富足，在我们这座房价相对较高的城市拥有多套住房和门市，妹妹生活既有钱又有闲，经常去旅游，去和朋友吃饭玩乐。而我生活拮据，天天又忙又累，家庭负担很重。父母和妹妹对我很是轻视。妹妹也是以己有笑我无，经常对我讽刺、挖苦，至于对我帮助和提携是根本不可能的事情。父母也经常在我面前提起妹妹给了他们什么，但对我的付出却似乎视而不见。

现在我不再计较这些，只尽心地对待父母，给他们买东西，给他们钱，他们有病时我尽心的守候，妹妹受伤时我也尽心地照顾，我把大法的美好带给他们，不介意他们对我怎么样，只希望，她们能在大难来时得到大法的救度。妹妹退出了团、队组织，父母也接受了护身符和真相台历。能使他们得到大法的救度是我的使命，至于其它的一切随缘，债要还，恩要报，一切顺其自然。

大法使我内心平静恬淡，使我变得更加的宽容和善良。谢谢师尊的慈悲救度！文/河北大法弟子◇

# 唐山法轮功学员近期遭迫害简讯

## 唐山市韩城派出所绑架韩利英等二名法轮功学员

2025年1月1日上午，唐山市韩城派出所在丰润区稍头村集市上绑架了三女河乡的韩利英和70多岁的杨姓女法轮功学员。

韩利英不配合上车，向集市上的人讲法轮功真相、警察抓修真善忍的好人违法，三个警察把她抬上车，拉到韩城派出所。韩利英不配合签字、照相，后又拉到牌子上写着“丰润区公安局”院里。期间警察还去抄家，没抄出东西。

迫害多年来，丰润区三女河乡派出所经常上门骚扰本乡法轮功学员。

## 河北省滦南县多位法轮功学员被绑架的情况

唐山市公安局在找一个在大马庄集市上讲真相的法轮功学员，说是有个记者拍到了一张照片。警察骚扰了当地部份讲真相的法轮功学员。他们到附近集市上找法轮功学员。

2025年1月13日是滦南县乐营集。长凝法轮功学员史志琴和另外一名老年法轮功学员在集市上讲真相，被长凝镇派出所警察绑架到县国保大队，家中被抢劫。警察抢走大法书籍和师父法像。两位法轮功学员正念正行向警察们讲真相，晚上九点被释放回家。

当日下午，派出所的人闯入江顺宝家中，江顺宝等七名法轮功学员被绑架到县公安局国保大队。江顺宝家中的物品被抢劫，大法书、师父法像、大法资料等被抢劫一空。次日晚上七点多，六位法轮功学员被释放回家，江顺宝被非法拘留十天，腊月二十四被释放回家。

2025年2月8日，县公安局国保大队大队长毕大军，带领市局国保人员到江顺宝家中将其带到国保大队。江顺宝向他们讲真相。中午，国保人员到饭店吃饭，让江顺宝回家吃饭，下午回到国保大队。他们问江顺宝，家中的资料从哪来的，谁给的。江顺宝不说，被非法



关押到滦南县看守所。

2025年2月9日，滦南县法轮功学员刘晓霞和潘素荣在县城广场上讲真相，被城关派出所警察绑架，家中的大法书籍被抢劫，刘晓霞被关押到县拘留所，潘素荣被关押到唐山市看守所。潘素荣在夏天的时候被绑架过一次，曾经被非法拘留五天。国保警察说：两年内被第二次绑架，就得送看守所。

## 河北省唐山市古冶区南范法轮功学员张翠云遭绑架 已回家

2025年1月14日上午，唐山市古冶区南范各庄乡后岳村法轮功学员张翠云在本村集市上讲真相时，遭南范派出所警察绑架、抄家，抢走现金六千元。在1月15日，张翠云被劫持到古冶区拘留所非法关押，于1月24日回家。◇



## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，谁也骗不了他们。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的人们。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害良善者

## 法轮功学员为什么要告诉您真相

都没有好下场。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让善良的人们明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮功的书籍吗？

您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安。◇